湘南慶友会

Shonan Keiyukai

全国の慶應通信生と 共に学び合う慶友会

湘南慶友会は、全国エリアの慶應通信生を対象とした 慶應義塾大学公認の慶友会です。 1976年の創立以来、半学半教の精神に基づく 学習支援活動を行っています。



湘南慶友会は、全国の慶應通信生を対象に 入会希望者を募集しています。

湘南慶友会への入会をご希望の方は、右のQRコードを読み込むか、「入会申し込みフォーム」URL (http://www.shonan-keiyukai.org/admission/) よりお申し込みください。



本気で 慶應卒業を 目指すなら 湘南慶友会

本気で卒業を目指すなら湘南慶友会へ7年間で188名の卒業生を輩出しました。

湘南慶友会は、全国エリアの慶應通信生が参加する慶友会です。三田や日吉キャンパスを初めとする 首都圏を主な活動場所としています。講師派遣制度を活用し、慶應義塾の著名な先生による講演会や 会員同士が学習情報を交換し合う例会などを開催しています。

コロナの影響で2021年度は活動を制限されましたが、忙しい社会人や遠方の方でも参加できるよう、 SNS (TwitterやLINE)などを活用した大学情報の交換やライヴ配信勉強会などを充実させました。 湘南慶友会は、本気で学問に取り組みたい慶應通信生の参加をお待ちしています。









湘南慶友会の特徴

毎年数多くの 当会員が慶應義塾を 卒業しています。 ノウハウも充実。 慶應の講師による ハイレベルな講演会を 定期的に開催。 先生方と直接交流も。 忙しい社会人や 遠方の方でも 参加しやすいよう _{勉強会を}Live配信。

会員同士が学習情報を 交換し合ったり、 悩みを相談したりする 例会を毎月開催。 大学野球の観戦や 三田祭に参加するなど 様々なイベントを通し 会員の親睦を深めます。 会員には様々な分野で 活躍する人材が 多数集まっています。 学習意欲を育みます。

会員たちの声 Kさん

英語があまり得意ではないので 勉強についていけるか心配でしたが、 「英語学習会」に参加することで 必要単位を取得することが できました。

会員たちの声 Eさん

様々な経歴の会員がいますね。 勉強以外でも刺激になります。 慶應名物T先生の講義を受けて モチベーションがすごい 上がりました!

会員たちの声しさん

法学部の学習会、充実していると 思います。先輩会員や 慶應の卒業生たちに いろいろ相談してます。 本当に感謝です。

会員たちの声 Oさん

卒業まであと少しです。 ここまでこれたのも共に学んだ 仲間たちがいたおかげです。 卒論学習もテーマを決める上で とても役立ちました。

だきます。

湘南 ^{Shonan Keiyukai} 慶友会

湘南慶友会 ウェブサイト

http://www.shonan-keiyukai.org/



湘南慶友会 Twitter (@shonankeiyu)

https://twitter.com/shonankeiyu



湘南慶友会 LINE 当会への会員登録後に 詳細をご案内させていた